CONDITIONS D'UTILISATION DU SITE MENTIONS LEGALES

https://www.datagecofoodservice.com est un site de service accessible par Internet (ci-après dénommé "le Site"), exclusivement réservé aux adhérents de l'Association loi 1901 GECO FOOD SERVICE de manière sécurisée (mot de passe et login) permettant la saisie de données et la consultation des données (ci-après dénommée "le Programme"), et la consultation de diverses rubriques en lien avec le Programme.

Toute connexion au Site et/ou son utilisation implique l'acceptation pleine et entière des CGU par l'Utilisateur. Pour l'Utilisateur, le simple accès au Site implique l'acceptation de l'ensemble des conditions décrites ci-après.

L'Utilisateur déclare avoir pris connaissance de l'ensemble des présentes CGU, et le cas échéant des Conditions Générales liées au Programme défini par l'Editeur, ainsi que des Conditions Particulières liées à un produit ou à un service, et les accepter sans restriction ni réserve.

L'Éditeur se réserve la possibilité de modifier, à tout moment et sans préavis, les présentes CGU par la publication d'une nouvelle version sur le Site afin de les adapter aux évolutions du Site et/ou de son exploitation. Les CGU applicables alors sont celles disponibles sur le Site. L'ensemble de ces modifications s'impose aux Utilisateurs qui doivent consulter les présentes conditions générales lors de chaque connexion.

Editeur du Site:

Ce Site est édité et vous est proposé par l'Association GECO FOOD SERVICE.

GECO FOOD SERVICE Association de loi 1901 124 Bd de Magenta – 75010 PARIS N° SIRET : 302 664 784 00055

01 53 01 93 10

Site web: https://gecofoodservice.com/ Adresse mail: geco@gecofoodservice.com Directeur de publication: Frédérique Lehoux

(Ci-après l'« Editeur »)

Conception du Site:

Le Site a été conçu par la société LOYALTY COMPANY - Parc d'Affaires du Puy d'Or - 100 allée des Frênes – 69760 Limonest, tel : 04 26 23 06 54.

Directeur de la publication :

GECO FOOD SERVICE

Hébergement :

Le Site est hébergé par la société Loyalty Company Siège social : 100 allée des Frênes, 69760 Limonest

RCS: LYON 451 292 445

N° TVA Intracommunautaire : FR41451292445

Capital social : 100 000 euros Téléphone : 04 26 23 06 54 Mail : info@loyaltycompany.com

Directeur de publication : Nathalie COSTIGLIOLA

(ci-après l'« Hébergeur »)

Détails du Programme

Pour faciliter le développement de l'activité économique de ses membres adhérents dans le secteur de la consommation hors foyer, l'Association GECO FOOD SERVICE permet la saisie de données et la consultation des données (Webreport) via le Site.

Obligations des Utilisateurs du Site

Avant tout accès au site ou pour tout accès, l'utilisateur reconnaît avoir vérifié que la configuration informatique qu'il utilise ne contient aucun virus, qu'elle est en parfait état de fonctionnement et qu'aucune difficulté n'en résulte. En aucun cas, GECO FOOD SERVICE et/ou LOYALTY COMPANY ne sauraient être tenus pour responsables d'erreurs, d'absence de disponibilité du site, de fonctionnalités inaccessibles ainsi que de la présence de virus et/ou de toutes autres difficultés susceptibles d'exister lors de l'utilisation du site ou en résultant.

Les identifiants d'authentification (login) sont fournis par LOYALTY COMPANY lors de la création du compte de l'Utilisateur sur le Site. L'Utilisateur aura la charge de créer son mot de passe à la première connexion au Site en respectant les recommandations données pour garantir une sécurité suffisante.

Les Utilisateurs du Site s'engagent à se conformer aux lois françaises en vigueur, à respecter les droits des tiers et les dispositions des présentes conditions d'utilisation. Les Utilisateurs s'engagent à se comporter de façon loyale, et notamment à :

- Ne pas indiquer des informations contrefaisantes et, plus généralement, contrevenant aux droits des tiers,
- Ne pas renseigner des informations contrevenant aux droits d'autrui ou à caractère diffamatoire, injurieux, obscène, offensant, violent ou incitant à la violence, politique, religieux, raciste, xénophobe et de manière générale contraires aux lois et règlements en vigueur, aux droits des personnes ou aux bonnes mœurs,
- Ne pas renseigner, sous quelque forme que ce soit, des informations intégrant des liens vers des sites tiers,
- N'indiquer que des informations loyales. L'Utilisateur est seul responsable des informations qu'il saisit sur le formulaire d'inscription d'accès au Programme et garantit l'Editeur du Site contre toute action ou recours qui pourrait être intenté à ce titre.

De plus, si une personne a des raisons de penser qu'une personne usurpe son identité ou porte atteinte à un droit dont elle est titulaire, elle devra en informer immédiatement l'Editeur afin que celui-ci puisse prendre les mesures nécessaires.

Tout manquement aux obligations ainsi définies constitue un manquement grave pouvant entraîner des poursuites judiciaires.

Responsabilité de l'Editeur du Site

L'Editeur n'ayant pas pour obligation et ne disposant pas des moyens techniques de s'assurer de l'identité des personnes inscrites sur le Site, l'Editeur n'est pas responsable en cas d'usurpation de l'identité d'un Utilisateur du Site.

L'Editeur ne saurait en aucun cas être tenu responsable des éventuels préjudices liés aux informations indiquées sur le formulaire d'inscription au Programme.

L'Editeur se réserve le droit de modifier, corriger ou supprimer à tout moment le contenu du Site et de mettre fin au Programme.

Communications électroniques

Dans le cadre du fonctionnement du Site, l'Utilisateur pourra recevoir des communications électroniques nécessaires à la réalisation des services demandés par l'Utilisateur, telles que l'inscription au Site ou la réinitialisation de son mot de passe.

Dans le cadre du fonctionnement du Site, l'Utilisateur pourra recevoir des communications électroniques nécessaires à la réalisation des services demandés par l'Editeur, tels que l'ouverture des saisies, des relances de saisie et la consultation des tableaux de bord consolidés.

Les traitements de ces communications est basé sur l'intérêt légitime de l'Editeur à les exécuter à fin de réalisation des services demandés, l'Utilisateur reconnaissant qu'une demande de service vaut pour autorisation aux traitements nécessaires à sa finalisation.

Données personnelles

Les Utilisateurs sont informés que les données personnelles les concernant enregistrées dans le cadre du présent Programme sont nécessaires à la prise en compte de leur déclaration et permettront à l'Editeur de calculer les indicateurs des différents tableaux de bord pour publier des Webreport en les informant de ses activités. Elles sont destinées à cette fin à l'Editeur.

En application de la loi informatique et libertés, les Utilisateurs disposent d'un droit d'accès, de rectification, d'opposition et de suppression aux données les concernant. Les Utilisateurs peuvent exercer ce droit par simple demande adressée à Frédérique Lehoux par email à l'adresse suivante frederique.lehoux@gecofoodservice.com ou geco@gecofoodservice.com, ou bien par voie postale à l'adresse suivante GECO FOOD SERVICE 124 Bd de Magenta – 75010 PARIS.

Les Utilisateurs qui exerceront le droit de suppression des données les concernant seront réputées renoncer à leur participation au Programme.

Les adresses IP relatives aux consultations effectuées ne sont pas conservées.

Propriété intellectuelle

Le Site, ainsi que tous les éléments le composant (notamment textes, photographies, vidéos, marques) constituent une œuvre de l'esprit protégée au sens des articles L.112-2 et suivants du code de la Propriété Intellectuelle, relevant en tant que telle de la législation française et internationale sur la Propriété Littéraire et Artistique.

Le contenu du site, la structure générale ainsi que les logiciels, textes, images animées ou non, photographies et tous les autres éléments composant le Site sont la propriété exclusive de GECO FOOD SERVICES et/ou de LOYALTY COMPANY, ou des tiers qui leur ont concédé les droits nécessaires.

L'utilisateur n'est autorisé qu'à représenter les pages du site sur son écran et n'a le droit de reproduire les éléments de propriété intellectuelle du site, qu'à titre temporaire et aux seules fins de consultation du site pour son seul usage personnel et privé dans un but non commercial.

La reproduction et la représentation de tout ou partie de ce site, sur quelque support que ce soit, sont formellement interdites sauf autorisation écrite expresse de l'éditeur du site. Les documents ne peuvent faire l'objet de copies qu'à titre d'information, la copie étant réservée au seul usage privé.

Il en est de même des bases de données figurant, le cas échéant sur le site qui sont également protégées par le Code de la propriété intellectuelle.

La création de liens vers https://www.datagecofoodservice.com

Les liens hypertextes mis en place dans le cadre du site en direction d'autres sites présents sur le réseau internet ne sauraient engager la responsabilité de GECO FOOD SERVICE et/ou de LOYALTY COMPANY en ce qui concerne leur contenu ou les liens qu'ils contiennent, ainsi que leurs conditions. La possibilité d'établir des liens hypertextes simples vers le site est soumise à l'accord préalable écrit de GECO FOOD SERVICE et/ou de LOYALTY COMPANY.

Loi applicable

Tant le présent Site que les modalités et conditions de son utilisation sont régis par le droit français, quel que soit le lieu d'utilisation. En cas de contestation éventuelle, et après l'échec de toute tentative de recherche d'une solution amiable, les tribunaux français seront seuls compétents pour connaître règlement de ce litige.

Pour toute question relative aux présentes CGU, l'Utilisateur peut contacter l'Éditeur par le biais des coordonnées de contact suivant : frederique.lehoux@gecofoodservice.com ou geco@gecofoodservice.com, ou bien par voie postale à l'adresse suivante GECO FOOD SERVICE 124 Bd de Magenta – 75010 PARIS.

Crédits

Réalisation : LOYALTY COMPANY Parc d'Affaires du Puy d'Or - 100, allée des Frênes, 69760 Limonest – Téléphone : 04 26 23 06 54.

Hébergement: Le prestataire assurant l'hébergement du site et le stockage des informations

direct et permanent est la société LOYALTY COMPANY, dont le siège social est situé 100, allée des Frênes, 69760 Limonest – Téléphone : 04 26 23 06 54.